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Министар за КиМ Александар Вулин о тензијама са Еулексом, бомбардовању, изборима:
Ако расељени не задрже право гласа, Срби не треба да изађу на изборе

  

ОД Еулекса и Кфора ми бољих пријатеља на Космету немамо, али ако Еулекс код Срба
константно изазива револт, онда мора да се суочи да улази у проблем баш са тим
Србима. Њихово упозорење да ће мисија ЕУ постати непожељна на северу други је
жути картон - каже за „Новости“ Александар Вулин, министар без портфеља задужен за
КиМ, после упозорења Срба са севера да ће прекинути сарадњу са Еулексом.

  

  

- И раније је било прекида сарадње са Еулексом и Срби су је жељно обнављали. Сада
траже елементарну ствар - да буду обавештени о спровођењу акција, не да одлучују.
Чему служи КПС на северу ако га ни о чему не консултујете? Пуно смо времена
утрошили да припаднике МУП уведемо у КПС и да као његов део служе свом народу.
Како то да раде ако се све ради мимо њих? Међународна заједница треба да разговара
са легитимним представницима Срба са КиМ и не би било лоше да пробају и да их
послушају.

  

* Колико је реално очекивати да Србија у неком виду добије накнаду штете настале
НАТО бомбардовањем?

  

- Судови су се по том питању по правилу проглашавали ненадлежним, мада би за
животе мале Бојане Тошовић и Милице Ракић неко могао да одговара. Не можемо да
натерамо НАТО да нам плати за уништену имовину, али можемо да их на то подсећамо.
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Пошто су 1999. говорили да не ратују против српског народа, ево изванредне прилике да
то докажу тако што ће дати новац да се порушени мостови поправе јер је то за српски
народ.

  

* Оснива се Специјални суд за злочине почињене на КиМ од 1998. до 2000, верујете
ли да ће Србима донети осећај правде?

  

- Жалосно је што је требало 15 година да до тог Суда дође и што нико није осећао
потребу да српске жртве барем преброји. Оснивањем трибунала истина ће много теже
моћи да се сакрије. Београд ће доставити своја документа, породице убијених и
несталих имаће прилику да пред целим светом испричају своје приче. За нас је добра
вест да неко каже да није било дозвољено убијати Србе.

  

* Хоће ли расељени Срби моћи да гласају на предстојећим општим изборима на
КиМ?

  

- Овде је најважније то што су и Срби који су у косовском парламенту и они ван њега
потпуно јединствени у томе да је неприхватљиво одузимање гласа расељенима, као и
резервисаних места. Уколико њихови захтеви не прођу, мој став је да Срби не треба да
учествују на општим изборима.

  

* Ранијих година је Београд био против уласка Срба у косовску скупштину, шта би
њихова снага тамо значила данас?

  

- Без њих не би било могуће формирати владу и ако би до тога дошло сигуран сам да би
Срби на КиМ радили у интересу Срба на КиМ. Та снага би значила пуно.

  

* Како коментаришете налазе Анкетног одбора о ненаменском трошењу новца на
Косову и Метохији током протекле деценије?
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- Питање је зашто се са овим чекало свих ових година? Он, међутим, не говори баш
ништа о Србима са КиМ, већ о конкретним људима који су злоупотребили државни
новац, исто као што то неки раде у центру Београда за лажни Булевар. Извештај
свакако неће послужити као оправдање да се помоћ КиМ прекине. Надам се да ће за
ово одговарати ко треба.

  

НЕ БИ БИЛО САСТАНКА У ЈАСЕНОВЦУ

  

* ИМА ли поруке између редова у одабиру Кукеша за место састанка албанских и
косовских власти?

  

- Не могу да замислим да се на стратишту Срба прави састанак људи које међународна
заједница сумњичи да су у том стратишту учествовали. Таквим стварима се шаљу поруке.
Због чега се нису састали у Тирани? Можете ли замислити састанак сличног типа у
Јасеновцу? То је било некоректно.

  

БЕЗ ДНЕВНИЦА

  

* ЈЕ ли вас изненадила Вучићева „прозивка“ око исплате дневница за путовања у
Лепосавић?

  

- Не, јер сам му ја пре тога рекао колико ме нервира да их плаћамо када су смештај и
храна обезбеђени. Сви запослени у Канцеларији за КиМ су потписали да их се одричу
неколико дана пре тог Вучићевог излагања.

  

(Вечерње новости)
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